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4. Kézilabda

A magyar kézilabda csapatok ¢€s jatékosok eredményeirdl meccsenként késziil statisztika.
A statisztika.txt allomany a 2007/2008-as magyar bajnoksag egyik csapatanak statisz-
tikajat tartalmazza.

A megoldas soran vegye figyelembe a kidvetkezdket:

o Torekedjen keplet, fiiggveny, hivatkozas haszndlatira, hogy a forrdasadatok valtoztatdisa
utan is helyes eredményt adjon!

o A részfeladatok kozott van olyan, amely egy korabbi kérdés eredményét haszndlja fel. Ha
egy részfeladatot nem sikeriilt teljesen megoldania, haszndlja a megoldasat ugy, ahogy
van, vagy szamot ado kifejezés helyett irjon be tetszoleges értéket, és azzal dolgozzon to-
vabb! Igy ugyanis pontokat kaphat erre a részfeladatra is.

o Segedszamitasokat, amennyiben sziiksége van rd, a 35. sortol lefelé vagy az AK oszloptol
jobbra végezhet.

1. Nyissa meg tablazatkezeld program segitségével a statisztika. txt adatfajlt (tabula-
torral tagolt szovegfajl)! Mentse a tdblazatot a tdblazatkezeld alapértelmezett formatuma-
ban kezilabda néven! A tablazat a kvetkezd adatokat tartalmazza:

Név Jatékos neve

Poszt Milyen poszton jatszik a csapatban
Dobott hetes A jatékos altal elvégzett bilintetok szama
Ertékesitett hetes A jatékos altal bedobott biintetdk szama
Hetes % A biintetok sikeres értékesitésének aranya

MI, M2, ..., M22 Az idény 22 mérkézésén a dobott gélok szamat mutatja.
(Ebbe az értékesitett hetesek szdma is beletartozik.) Ha
iires a cella, akkor a jatékos az adott mérkozésen nem jat-
szott.

2. Szuarjon be négy oszlopot a Poszt (B) oszlop mogé! A beszurt oszlopok masodik soraba
irja rendre a ,,Jatszott”, ,,Dobott gol”, ,,Golatlag” és ,,Akciogol” szavakat!

3. Szémitsa ki a Jatszott (C) oszlopba, hogy az adott jatékos hany mérk zésen jatszott az
adott idényben!

4. A Dobott gol (D) oszlopba adja meg, hogy hany g6lt dobott 6sszesen a szezon soran a
jatekos!

5. Az Gdlatlag (E) oszlopba szamitsa ki jatékosonként a dobott g6lbol €s a jatszott mérkoze-
sekbdl a golatlagot! Az eredményt fiiggvény segitségével két tizedesjegyre kerekitse!

6. A jatékosoknal kiilon tartjak nyilvan a biintet kbdl (Ertékesitett hetes) szarmazo és az
akcid soran szerzett golokat. Az Akciogol (F) oszlopba szédmitsa ki jatékosonként az akci-
0bol szerzett golok szamat!

7. A Hetes % (I) oszlopba szamitsa ki, hogy a jatékosok mekkora szazalékban értékesitették
a biintetOket (hetes)! Ha a jatékos nem dobott hetest, akkor az adott cellaban ne jelenjen
meg semmi!
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8. Az A25:429 cellékba irja be az alabbi szavakat, ¢s mell¢ a B25:B29 celldkba szamitsa ki,
hogy a megadott posztokon jatsz6 jatékosok hany golt 16ttek az idény soran!
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9. Rendezze az adatokat a Jatszott oszlop, azon beliil pedig a Dobott gol oszlop adatai szerint

csokkenden!

10. Formazza a tablazatot a mintanak ¢€s a leirasnak megfelelden!

Az A2:122 és a J2:AE22 tartomany koriil vastag, beliil vékony keret van.

b. A masodik sor szovegei félkovér stilusuak, hatteriik sziirke szind.

c. Az A:l oszlopok szélessége egyenként legyen 90 pontos.

11. A tablazat oldalbeallitasat alakitsa ugy, hogy a nyomtatasnal csak az 47:122 tartomany
jelenjen meg! Allitson be fekvd laptéjolast és érje el, hogy a megadott tartomany a nyom-
tatas soran fliggdlegesen ¢és vizszintesen az oldal kozepén legyen!

12. Készitsen halmozott oszlopdiagramot azokrol a jatékosokrodl, akik mindegyik mérkdzésen
részt vettek! A diagramon a mérkozésenként dobott golok szama jelenjen meg! A kapusok
eredményét ne tartalmazza a diagram!
A diagram cime legyen ,,Mérkozésenkénti statisztika”! A jelmagyardzatban a jatékosok
neve jelenjen meg! A kategoriatengely neve legyen ,,Mérkozések™, az értéktengelyé pedig

4 29
,Dobott golok™!
30 pont
Minta:
A B c D E E B H J[K[L[M[N]O[P[Gg
1 Statisztika &
Név Poszt Jatszott | Dobottgsl | Golatla Akciogsl |Dobott hetes| ETTERESHEER [ o Mé
2 g g 9 hetes ° I |M2 M3 | M4 M5 (M6 | M7
3 MR |tlov 2 158 7.18 101 89 57 83% 8] 7| 6|15 7| 10| 6 &
4 FB.__ |iranyie 2 129 5,86 110 24 19 79% 5| 7] 3| 5 6| 5 6 11l
5 VM. |balszélsa 2 94 427 86 10 8 80% 1 3] 4] 3] 2] 4 5 &
6 LZ. _ |jobbszélsd 2 83 3,77 83 0 0 5| 3| 1| 2[ 7| 4] 3| 2
7 LE._ |atiovd 22 15 2.04 45 0 0 2| al o[ o 1] 2 of 2
8 BB, |bedlls 22 20 0.90 20 0 0 o o of o 1 1 3| ob
9 UP___ |kapus 22 2 0.09 2 0 0 of 1] o[ o o o o €
10 KS. _ |kapus 22 1 0.04 1 0 0 ol o of of of of o &
11 BR__ |beslls 21 73 347 73 0 0 3| 1] 5| 3 3 5| ali
12 SA __ |atiove 21 3 157 33 0 0 o o 1 3 1] 4 1 %
13 _BM. __ |jobbszélsd 21 12 0.57 12 0 0 o o 2[ o o 1| 2/ ol
14 PK___|belszélsd 20 57 2.85 57 0 0 1 2 a 1] 2] o 1] o
15 TT _ |iranyits 15 3 0,20 2 1 1 100% o o 0 #
16 6.6, |ranyita 4 G 0,42 6 0 0 o 1] of o o 1 of #
17 GE. _ |atlov 9 5 0,55 4 1 1 100% 1 4
18 HK__|kapus 4 0 0.00 0 0 0 o o o #
19 SK___ |balszélsa 2 1 0,50 0 1 1 100% 1 I
20 EL__ [balszeélsa 1 0 0,00 0 0 0 &
21 SP.__ |atlové 1 0 0,00 0 0 0 4
_TK___ |iobhszéist — 0 00 0 0 0 N
il "rrr-\—' J - A e - — "j = - Srv - I' - - —& i _f""".:/
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